

Laptop (inclusiv software pentru sistem de operare)

I.D.: 84626266

Data publicarii	14.07.23	Coduri CPV	30213100-6
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ:	64.957,50 RON - 64.957,50 RON
	65.546,10 RON - 65.546,10 RON
	2.016,80 RON - 2.016,80 RON
	10.084,00 RON - 10.084,00 RON
	14.705,85 RON - 14.705,85 RON
	81.932,70 RON - 81.932,70 RON

Descriere: 4. Laptop (inclusiv software pentru sistem de operare) – 50 buc. - Africa - Republica Federală Nigeria, în vederea desfășurării în bune condiții a activităților specifice, Agenția de Cooperare Internațională pentru Dezvoltare "RoAid", intenționează să achiziționeze, în funcție de necesități și în limita BVC aprobat pe anul 2023, alin. bugetar 55.02.03 – asistență pentru dezvoltare alocată în străinătate, precum și a Planului anual al RoAid aprobat de către Guvern pe anul 2023, poziția 54 – Africa - Republica Federală Nigeria – Asistență în domeniul educației - Titlul proiectului: Dezvoltarea sistemului public de educație prin achiziție de bunuri și/sau donație - Laptop (inclusiv software pentru sistem de operare) – 50 buc., Cod CPV: 30213100-6 - Computere portabile (Rev.2), conform prezentului caiet de sarcini, inclusiv Anexa nr. 4 la acesta, în vederea îndeplinirii misiunii/obiectivelor pentru care aceasta a fost înființată, respectiv de a asigura creșterea calității sistemului educațional prin modernizarea infrastructurii IT în sistemul de învățământ, pentru elevii scolii Army Day Secondary School Asokoro – Republica Federală Nigeria; Obiectivul general al prezentei achiziții îl constituie achiziționarea de Laptop (inclusiv software pentru sistem de operare) – 50 buc., pentru elevii scolii Army Day Secondary School Asokoro – Republica Federală Nigeria, în vederea creșterii calității sistemului educațional prin modernizarea infrastructurii IT în sistemul de învățământ, necesare pentru implementarea proiectului menționat la pct. 2 din Caietul de sarcini. Agenția de Cooperare Internațională pentru Dezvoltare "RoAid" consideră că prin achiziția de Laptop (inclusiv software pentru sistem de operare) – 50 buc. va obține implementarea următoarelor beneficii: - derularea în bune condiții a procesului educațional pentru elevii scolii Army Day Secondary School Asokoro – Republica Federală Nigeria; - creșterea calității sistemului educațional prin modernizarea infrastructurii IT în sistemul de învățământ din Republica Federală Nigeria. Număr zile calendaristice până la care se pot solicita clarificări de către operatorii economici interesați de accesul la procedura de atribuire, înainte de data limită de depunere a ofertelor este: 8 (opt) zile. RoAid va răspunde în mod clar și complet, prin publicarea răspunsului consolidat la toate solicitările de clarificări și/sau informații suplimentare adresate de către operatorii economici: în a 4-a zi dinainte de data limită de depunere a ofertelor. RoAid va răspunde doar la solicitările de clarificări adresate până la termenul-limită sus-menționat. Orice solicitare de clarificări trebuie transmisă în SEAP (<http://sicap-prod.e-licitatie.ro/pub>).. 6. Laptop (inclusiv software pentru sistem de operare) – 30 buc. - Africa - Republica Senegal, în vederea desfășurării în bune condiții a activităților specifice, Agenția de Cooperare Internațională pentru Dezvoltare "RoAid", intenționează să achiziționeze, în funcție de necesități și în limita BVC aprobat pe anul 2023, alin. bugetar 55.02.03 – asistență pentru dezvoltare alocată în străinătate, precum și a Planului anual al RoAid aprobat de către Guvern pe anul 2023, poziția 55 – Africa - Republica Senegal – Asistență în domeniul educației - Titlul proiectului: Dezvoltarea sistemului public de educație prin achiziție de bunuri și/sau donație - Laptop (inclusiv software pentru sistem de operare) – 30 buc., Cod CPV: 30213100-6 - Computere portabile (Rev.2), conform prezentului caiet de sarcini, inclusiv Anexa nr. 6 la acesta, în vederea îndeplinirii misiunii/obiectivelor pentru care aceasta a fost înființată, respectiv de a asigura creșterea calității sistemului educațional prin modernizarea infrastructurii IT în sistemul de învățământ, pentru elevii centrului Asedeme și elevii a două licee ce urmează a fi identificate cu ajutorul partenerului local asociativ – Republica Senegal. Obiectivul general al prezentei achiziții îl constituie

achiziționarea de Laptop (inclusiv software pentru sistem de operare) – 30 buc., pentru elevii centrului Asedeme și elevii a două licee ce urmează a fi identificate cu ajutorul partenerului local asociativ – Republica Senegal, în vederea creșterii calității sistemului educațional prin modernizarea infrastructurii IT în sistemul de învățământ, necesare pentru implementarea proiectului menționat la pct. 2 din Caietul de sarcini. Agenția de Cooperare Internațională pentru Dezvoltare "RoAid" consideră că prin achiziția de Laptop (inclusiv software pentru sistem de operare) – 30 buc. va obține implementarea următoarelor beneficii: - derularea în bune condiții a procesului educațional pentru elevii centrului Asedeme și elevii a două licee ce urmează a fi identificate cu ajutorul partenerului local asociativ – Republica Senegal; - creșterea calității sistemului educațional prin modernizarea infrastructurii IT în sistemul de învățământ din Republica Senegal. Număr zile calendaristice până la care se pot solicita clarificări de către operatorii economici interesați de accesul la procedura de atribuire, înainte de data limită de depunere a ofertelor este: 8 (opt) zile. RoAid va răspunde în mod clar și complet, prin publicarea răspunsului consolidat la toate solicitările de clarificări și/sau informații suplimentare adresate de către operatorii economici: în a 4-a zi dinainte de data limită de depunere a ofertelor. RoAid va răspunde doar la solicitările de clarificări adresate până la termenul-limită sus-menționat. Orice solicitare de clarificări trebuie transmisă în SEAP (<http://sicap-prod.e-licitatie.ro/pub>).. 1. Laptop (inclusiv software pentru sistem de operare) – 1 buc. - Balcanii de Vest - Republica Albania, în vederea desfășurării în bune condiții a activităților specifice, Agenția de Cooperare Internațională pentru Dezvoltare "RoAid", intenționează să achiziționeze, în funcție de necesități și în limita BVC aprobat pe anul 2023, alin. bugetar 55.02.03 – asistență pentru dezvoltare alocată în străinătate, precum și a Planului anual al RoAid aprobat de către Guvern pe anul 2023, poziția 32 – Balcanii de Vest - Republica Albania – Asistență în domeniul educației - Titlul proiectului: Dezvoltarea sistemului public de educație prin achiziții de bunuri și/sau donație pentru dotarea unei săli de informatică a unei unități de învățământ din localitatea Saranda - Laptop (inclusiv software pentru sistem de operare) – 1 buc., Cod CPV: 30213100-6 - Computere portabile (Rev.2), conform prezentului caiet de sarcini, inclusiv Anexa nr. 1 la acesta, în vederea îndeplinirii misiunii/obiectivelor pentru care aceasta a fost înființată, respectiv de a asigura dotarea unei săli de informatică a unei unități de învățământ din localitatea Saranda. Obiectivul general al prezentei achiziții îl constituie achiziționarea de: Laptop (inclusiv software pentru sistem de operare) – 1 buc., pentru elevii Școlii "Adem Sheme" din localitatea Saranda, Republica Albania în vederea dezvoltării aptitudinilor și competențelor digitale relevante pentru transformarea digitală, necesare pentru implementarea proiectului menționat la pct. 2 din Caietul de sarcini. Agenția de Cooperare Internațională pentru Dezvoltare "RoAid" consideră că prin achiziția de Laptop (inclusiv software pentru sistem de operare) – 1 buc. va obține implementarea următoarelor beneficii: - toți copiii de la școală să acumuleze cunoștințe și abilități în domeniul tehnologiei digitale care vor fi cruciale pe viitor; - consolidarea rezilienței și predictibilitatea funcțională a sistemului de educație în era digitală. Număr zile calendaristice până la care se pot solicita clarificări de către operatorii economici interesați de accesul la procedura de atribuire, înainte de data limită de depunere a ofertelor este: 8 (opt) zile. RoAid va răspunde în mod clar și complet, prin publicarea răspunsului consolidat la toate solicitările de clarificări și/sau informații suplimentare adresate de către operatorii economici: în a 4-a zi dinainte de data limită de depunere a ofertelor. RoAid va răspunde doar la solicitările de clarificări adresate până la termenul-limită sus-menționat. Orice solicitare de clarificări trebuie transmisă în SEAP (<http://sicap-prod.e-licitatie.ro/pub>).. 2. Laptop (inclusiv software pentru sistem de operare) – 5 buc. - Africa - Republica Angola, în vederea desfășurării în bune condiții a activităților specifice, Agenția de Cooperare Internațională pentru Dezvoltare "RoAid", intenționează să achiziționeze, în funcție de necesități și în limita BVC aprobat pe anul 2023, alin. bugetar 55.02.03 – asistență pentru dezvoltare alocată în străinătate, precum și a Planului anual al RoAid aprobat de către Guvern pe anul 2023, poziția 51 – Africa - Republica Angola – Asistență în domeniul educației - Titlul proiectului: Dezvoltarea sistemului public de educație prin achiziție de bunuri și/sau donație - Laptop (inclusiv software pentru sistem de operare) – 5 buc., Cod CPV: 30213100-6 - Computere portabile (Rev.2), conform prezentului caiet de sarcini, inclusiv Anexa nr. 2 la acesta, în vederea îndeplinirii misiunii/obiectivelor pentru care aceasta a fost înființată, respectiv de a asigura creșterea calității sistemului educațional prin modernizarea infrastructurii IT în sistemul de învățământ, pentru personalul didactic și studenții Universității Lueji A'Nkode (ULAN), Angola; Obiectivul general al prezentei achiziții îl constituie achiziționarea de: Laptop (inclusiv software pentru sistem de operare) – 5 buc., pentru personalul didactic și studenții Universității Lueji A'Nkode (ULAN), Angola, în vederea creșterea calității sistemului educațional prin modernizarea infrastructurii IT în sistemul de învățământ, necesare pentru implementarea proiectului menționat la pct. 2 din Caietul de sarcini. Agenția de Cooperare Internațională pentru Dezvoltare "RoAid" consideră că prin

achiziția de Laptop (inclusiv software pentru sistem de operare) – 5 buc. va obține implementarea următoarelor beneficii: - derularea în bune condiții, a procesului educațional, de către personalul didactic și studenții Universității Lueji A'Nkode (ULAN), Angola; - creșterea calității sistemului educațional prin modernizarea infrastructurii IT în sistemul de învățământ din Angola. Număr zile calendaristice până la care se pot solicita clarificări de către operatorii economici interesați de accesul la procedura de atribuire, înainte de data limită de depunere a ofertelor este: 8 (opt) zile. RoAid va răspunde în mod clar și complet, prin publicarea răspunsului consolidat la toate solicitările de clarificări și/sau informații suplimentare adresate de către operatorii economici: în a 4-a zi dinainte de data limită de depunere a ofertelor. RoAid va răspunde doar la solicitările de clarificări adresate până la termenul-limită sus-menționat. Orice solicitare de clarificări trebuie transmisă în SEAP (<http://sicap-prod.e-licitatie.ro/pub>).

5. Laptop (inclusiv software pentru sistem de operare) – 5 buc. - Africa - Republica Federală Nigeria, În vederea desfășurării în bune condiții a activităților specifice, Agenția de Cooperare Internațională pentru Dezvoltare "RoAid", intenționează să achiziționeze, în funcție de necesități și în limita BVC aprobat pe anul 2023, alin. bugetar 55.02.03 – asistență pentru dezvoltare alocată în străinătate, precum și a Planului anual al RoAid aprobat de către Guvern pe anul 2023, poziția 54 – Africa - Republica Federală Nigeria – Asistență în domeniul educației - Titlul proiectului: Dezvoltarea sistemului public de educație prin achiziție de bunuri și/sau donație - Laptop (inclusiv software pentru sistem de operare) – 5 buc., Cod CPV: 30213100-6 - Computere portabile (Rev.2), conform prezentului caiet de sarcini, inclusiv Anexa nr. 5 la acesta, în vederea îndeplinirii misiunii/obiectivelor pentru care aceasta a fost înființată, respectiv de a asigura creșterea calității sistemului educațional prin modernizarea infrastructurii IT în sistemul de învățământ, pentru elevii școlii Army Day Secondary School Asokoro – Republica Federală Nigeria; Obiectivul general al prezentei achiziții îl constituie achiziționarea de Laptop (inclusiv software pentru sistem de operare) – 30 buc., pentru elevii centrului Asedeme și elevii a două licee ce urmează a fi identificate cu ajutorul partenerului local asociativ – Republica Senegal, în vederea creșterii calității sistemului educațional prin modernizarea infrastructurii IT în sistemul de învățământ, necesare pentru implementarea proiectului menționat la pct. 2 din Caietul de sarcini. Agenția de Cooperare Internațională pentru Dezvoltare "RoAid" consideră că prin achiziția de Laptop (inclusiv software pentru sistem de operare) – 30 buc. va obține implementarea următoarelor beneficii: - derularea în bune condiții a procesului educațional pentru elevii centrului Asedeme și elevii a două licee ce urmează a fi identificate cu ajutorul partenerului local asociativ – Republica Senegal; - creșterea calității sistemului educațional prin modernizarea infrastructurii IT în sistemul de învățământ din Republica Senegal. Număr zile calendaristice până la care se pot solicita clarificări de către operatorii economici interesați de accesul la procedura de atribuire, înainte de data limită de depunere a ofertelor este: 8 (opt) zile. RoAid va răspunde în mod clar și complet, prin publicarea răspunsului consolidat la toate solicitările de clarificări și/sau informații suplimentare adresate de către operatorii economici: în a 4-a zi dinainte de data limită de depunere a ofertelor. RoAid va răspunde doar la solicitările de clarificări adresate până la termenul-limită sus-menționat. Orice solicitare de clarificări trebuie transmisă în SEAP (<http://sicap-prod.e-licitatie.ro/pub>).

3. Laptop (inclusiv software pentru sistem de operare) – 30 buc. - Africa - Republica Kenya, În vederea desfășurării în bune condiții a activităților specifice, Agenția de Cooperare Internațională pentru Dezvoltare "RoAid", intenționează să achiziționeze, în funcție de necesități și în limita BVC aprobat pe anul 2023, alin. bugetar 55.02.03 – asistență pentru dezvoltare alocată în străinătate, precum și a Planului anual al RoAid aprobat de către Guvern pe anul 2023, poziția 53 – Africa - Republica Kenya – Asistență în domeniul educației - Titlul proiectului: Dezvoltarea sistemului public de educație prin achiziție de bunuri și/sau donație - Laptop (inclusiv software pentru sistem de operare) – 30 buc., Cod CPV: 30213100-6 - Computere portabile (Rev.2), conform prezentului caiet de sarcini, inclusiv Anexa nr. 3 la acesta, în vederea îndeplinirii misiunii/obiectivelor pentru care aceasta a fost înființată, respectiv de a asigura creșterea calității sistemului educațional prin modernizarea infrastructurii IT în sistemul de învățământ, pentru elevele școlii Uthiru Girls High School – Republica Kenya; Obiectivul general al prezentei achiziții îl constituie achiziționarea de Laptop (inclusiv software pentru sistem de operare) – 30 buc., pentru elevele școlii Uthiru Girls High School – Republica Kenya, în vederea creșterii calității sistemului educațional prin modernizarea infrastructurii IT în sistemul de învățământ, necesare pentru implementarea proiectului menționat la pct. 2 din Caietul de sarcini. Agenția de Cooperare Internațională pentru Dezvoltare "RoAid" consideră că prin achiziția de Laptop (inclusiv software pentru sistem de operare) – 30 buc. va obține implementarea următoarelor beneficii: - derularea în bune condiții a procesului educațional pentru elevele școlii Uthiru Girls High School – Republica Kenya; - creșterea calității sistemului educațional prin modernizarea infrastructurii IT în sistemul de învățământ din Republica Kenya. Număr zile calendaristice până la care se pot solicita clarificări de către operatorii economici interesați

de accesul la procedura de atribuire, înainte de data limită de depunere a ofertelor este: 8 (opt) zile. RoAid va răspunde în mod clar și complet, prin publicarea răspunsului consolidat la toate solicitările de clarificări și/sau informații suplimentare adresate de către operatorii economici: în a 4-a zi dinaintea de data limită de depunere a ofertelor. RoAid va răspunde doar la solicitările de clarificări adresate până la termenul-limită sus-menționat. Orice solicitare de clarificări trebuie transmisă în SEAP (<http://sicap-prod.e-licitatie.ro/pub>).
